










• Stovna Teams-kanal til úrvalsbrúkarar

• Vitanardeiling millum stovnar
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• Økisnavn

• Dátueftirlitið

• Rættarhjálpin
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Vanligur brúkari
+46 Kr

Vanligur brúkari
-15 Kr

Lættur brúkari
+21 Kr

Lættur brúkari
-15 Kr
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• Týðandi at veita skjóta avgreiðslu

• Royndir hjá arkivarum eru gull verdar

• Vegleiðingar um journal og journallyklar eru komnar væl við

• At óvirkja gamlar brúkarar er alneyðugt

• Tilvitskan um atgongd og trygd er hækkað

• Stovnar og ráð hava ruddað upp

• Týðandi dátur,sum vóru gloymdar, eru bjargaðar

• Hjálpsemi og tolsemi hevur verið heilt eina-standandi!
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ISO 15 Veitarar

ISO 6 Skipan av kt trygd

ISO 5  KT trygdarpolitikkur

ISO 17  Tilbúgvning

ISO 9  Atgongdarstýring

ISO 11  Fysisk trygd

ISO 8  Stýring av aktivum

ISO 12  Rakstrartrygd

ISO 7  Starvsfólkatrygd

ISO 13  Samskiftistrygd

R.12.2  Skoðan

ISO 16  Trygdarhendingar

ISO 18  Compliance

ISO 10  Kryptografi (ikki kanna)
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Landsnet

Brúkarakanning - úrslit

Ársfundurin, 20. mai 2022



Um kanningina

233 fólk hava svarað

59 stjórar

33 KT ábyrgdarar

25 úrvalsbrúkarar Innsavningin endaði hesa vikuna



Sum heild

Høgt nøgdsemi

Landsnet riggar væl

KT Skivan fær høgt nøgdsemi

Nógvar góðar viðmerkingar

Brúkararnir ganga í tveimum bólkum

Brúkararáðið er heldur ókent

Fara at arbeiða víðari í næstum

Dette billede efter Ukendt forfatter er licenseret under CC BY-SA-NC

https://netivist.org/debate/public-sector-vs-private-sector
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
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KT-Ábyrgdari Úrvalsbrúkari Stjóri Enda brúkarar

Munur á hvør mann er



Ein vanligan 
arbeiðsdag, 
hvussu nógv 
ert tú við 
telduna?

43%
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14%
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Minni enn helvtina

Næstan einki

Veit ikki



Hvussu ofta
ert tú í 
sambandi við
KT Skivuna
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Als ikki

Eina ferð um árið

Mánaðarliga

Fleiri ferðir um mánaðin

Vikuliga

Dagliga

Veit ikki



Hvussu ofta ert tú í sambandi við KT Skivuna
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Hvussu ofta
ert tú í 
sambandi við
KT Skivuna

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Als ikki

Eina ferð um árið

Mánaðarliga

Fleiri ferðir um vikuna

Vikuliga

Dagliga

Veit ikki

Stjóri Úrvalsbrúkari KT-Ábyrgdari



Í hvørjum
samanhangi hevur
tú tosað ella skrivað
til KT Skivuna?
Møguligt er at velja
fleiri

67%

38%

21%

2%

27%

35%
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TRUPULLEIKAR VIÐ ÚTBÚNAÐI (TELDUM O.A)

RIGGAR IKKI AT RITA INN Á SKIPANINA

TRUPULLEIKAR AT LEGGJA FORRIT Á TELDUR

BARA FYRI AT PRÁTA :-)

FYRI AT FÁA NÝTT LOYNIORÐ

ANNAÐ  (SKRIVA)



Hvussu samd/ur ella ósamd/ur ert tú í hesum
pástandum:  KT Skivan er løtt at fáa fatur á



Hvussu samd/ur ella ósamd/ur ert tú í hesum pástandum: 
Starvsfólk í KT Skivuni eru vinarlig at tosa við



Hvussu samd/ur ella ósamd/ur ert tú í hesum
pástandum:  KT Skivan avgreiðir fyrispurningar skjótt



Hvussu samd/ur ella ósamd/ur ert tú í hesum
pástandum:  Eg eri sum heild væl nøgd/ur við KT 

Skivuna



Hevur tú hoyrt um Brúkararáðið hjá Landsneti ?



66%

34%

Hevur tú hoyrt um Brúkararáðið Stjórar

Ja

Nei



Veitst tú, hvør umboðið í Brúkararáðnum er fyri títt 
arbeiðspláss?



65%

35%

Veitst tú, hvør umboðið í Brúkararáðnum er fyri títt arbeiðspláss? Stjórar

Ja

Nei



Hvussu nógv uppkall metir tú, KT Skivan fær í miðal um 
mánaðin?



Hvussu nógvar brúkarar metir tú eru í 
Landsneti?



Hvussu samd/ur ella ósamd/ur ert tú í hesum
pástandum:  - Betri hevði verið, um hvørt arbeiðspláss
sær skipaði sítt egna KT



Hvussu samd/ur ella ósamd/ur ert tú í hesum
pástandum:  Landsnet er ov dýrt



Er Landsnet ov
dýrt? 
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Er Landsnet ov 
dýrt? 
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Er Landsnet ov dýrt? 
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Er Landsnet 
ov dýrt? 

-,400 -,300 -,200 -,100 ,000 ,100 ,200 ,300 ,400

Landsnet veitir góðar og tíðarhóskandi KT loysnir til títt arbeiðspláss

"Eg eri væl nøgd/ur við Billing skipanina"?

Eg eri sum heild væl nøgd/ur við KT skivuna

Kunningin frá Brúkararáðnum er góð

Møguleikar at tillaga Landsnet loysnir, so tær hóska til serliga tørvin hjá mínum
arbeiðsplássi

Útbúnaður/Hardware

KT skivan avgreiðir fyrispurningar skjótt

Starvsfólk í KT skivuni eru vinarlig at tosa við

Yvirskipaðu kunningina

Tænastan hjá KT skivuni er á høgum fakligum støði

KT skivan er løtt at fáa fatur á

Eg tosi javnan við mítt umboð í Brúkararáðnum

Betri hevði verið, um hvørt arbeiðspláss sær skipaði sítt egna KT

Corelatión - "Landsnet er ov dýrt"



Hvat siga brúkararnir?

• VIt á okkara stovni hava funnið fram til person/ar á landsnet í hóskar til okkum 
í dagligdegnum, hesi fólk verða so tey ið vera vanliga ringd til. Tað vil siga at 
vit hava góðar royndir við teim "føstu" fólkunum vit brúka, meðan vit hava haft 
minni góðar royndir av øðrum. Í stuttum, neyðugt hjá landsnet at royna at 
samskipa toymi so upplivingin hjá viðskiftafólkunum verur eins góð ið tann vit 
fáa tá vit fáa fatur á tí rætta fólkinum.   



Hvat siga brúkararnir?

Nú verða fartlf nýttar nógv til arbeiðsbrúk, so KT Landsins kundi bjóðað keyp av fartelefonum (kanska 2 ella

3 merkir) á sama hátt, sum man kann keypa farteldur og borðteldur.

At lært seg macbook og at man kann knýta printarin til macbook.

Bjóða undirvísing á stovnum undir Landsnet

Kenni egenliga ov lítið til hvat Landsnet er fyri at kunna úttala meg um nakað sum helst

Størsti trupulleikin er, at man ikki heilt veit nær man skal venda sær til arbeiðsgevaran og nær man skal 
venda sær til Landsnet.



Hvat siga brúkararnir?

Vil líka viðmerkja viðv. svarunum at: Eg veit ikki hvat Landsnet kostar, veit ikki um
líka góð góðska er í egnari KT, havi bert brúk fyri KT hjálp og kenni tí ikki til annað
frá Landsnet.  Landsnet livur upp til tað endamál eg brúki tey til. Tey loysa
trupulleikarnar tá teir eru. Amboðini eru nøktandi, til at loysa
arbeiðsuppgávurnar. Starvsfólkini eru fyrikomandi og góð, og dugi eg ikki at 
síggja, hvussu tey kunnu gerast betri.

Eg haldi at landsnet ger eitt gott arbeiði. Eg haldi tó at hvør stovnur ella
arbeiðspláss kundu fingið ein kontaktpersón, tó vælvitandi at viðkomandi ikki
altíð skal vera tøkur. Men eg haldi at tað hevði bøtt um samskifti og tíð.



Takk fyri☺
Spurningar ella bara hug at hoyra seg sjálvan?


